
Artikkel Artikkelnr (eget+lev.) Nettopris
127136 Aksel montert midtfelt 450, 540, 610 127136 4 541,00
127145 Cambridgeringer komplett midtfelt 450, 540, 610 127145 19 339,00
A-000907 Magnetventil gammel for hk-feste A-000907 600,00
G-010321 BOLT Ø20x83mm HULL Ø6 G-010321 529,00
G-010515 FOTLAGER 40MM G-010515 1 168,00
G-010546 TETNINGSRING 40-80-10/7 G-010546 314,00
G-010547 TETNINGSRING 35-80-10/7 G-010547 170,00
G-010567 FLENSLAGER FY 50 TF UCF-210 G-010567 2 003,00
G-010704 RINGSPLINT Ø 8 X 45 MM G-010704 47,00
G-010753 KULELAGER 6304 2RS G-010753 372,00
G-010775 O-RING 54,5x60,5x3 G-010775 41,00
G-010794 TETN.RING Ø35x56x8 G-010794 125,00
G-011029 SPENNSTIFT Ø6X22 G-011029 18,00
G-011207 PLATELAGER 30 MM YAR 206-2F G-011207 1 031,00
G-011217 NÅLELAGER Ø68/50x25 G-011217 1 295,00
G-011218 FOTLAGER 35MM G-011218 1 312,00
G-011226 FOTLAGER Ø60MM G-011226 899,00
G-011335 HJUL M/FELG 5,00X8 6P MØNSTER G-011335 2 687,00
G-011361 HJUL 400/60-15,5 6 bolt ET +15 A2 18 G-011361 12 048,00
G-011373 DEKK+FELG 11 X 15.3 SB1200 G-011373 10 755,00
G-011380 HJUL 260/70-15.3 6 bolt ET -15 A2 18 G-011380 6 513,00
G-011815 PAKN.SETT Ø100/40 (SYL 351012) G-011815 2 592,00
G-012000 KILEREM SPC 4000 G-012000 3 544,00
G-012002 KILEREM SPC 3000 G-012002 2 389,00
G-012004 KILEREM SPC 2000 G-012004 2 626,00
G-012005 KILEREM SPB 4000 M/KEVLARINNL. G-012005 2 093,00
G-012006 KILEREM SPB 3000 M/KEVLARINNL. G-012006 1 813,00
G-012985 SPRENGSKIVE 10MM G-012985 32,00
G-012989 FJÆRSKIVE 16mm DIN 127 B  EL. G-012989 15,00
G-015038 UNBRACOSKRUE M16x040 SENK G-015038 81,00
G-015823 M16 MUTTER EL.SINK LAV G-015823 12,00
G-015833 M20 MUTTER LAV G-015833 34,00
G-015837 M24X1.5 MUTTER G-015837 84,00
G-016006 M10 LÅSEMUTTER EL.SINK STOVER G-016006 11,00
G-016008 M12 LÅSEMUTTER ELZ STOV.DIN980 G-016008 13,00
G-016010 M16 LÅSEMUTTER EL.SINK STOVER G-016010 22,00
G-029701 SPLINT 1.6x20 G-029701 4,00
G-029713 TOPPSTAGBOLT Ø25,4X95 (Z325095) G-029713 60,00
G-032711 SKRUE 6KT. M16X160 EL.ZN. G-032711 80,00
G-032740 SKRUE 6KT. M16X040 EL.ZN.H.GJ. G-032740 31,00
G-032804 SKRUE 6KT. M20X110 EL.ZN. G-032804 101,00
G-033530 SKRUE 6KT. M10X030 EL.ZN.H.GJ G-033530 22,00
G-033625 SKRUE 6KT. M12X025 EL.ZN.H.GJ G-033625 20,00
G-033630 SKRUE 6KT. M12X030 EL.ZN.H.GJ G-033630 25,00
G-033640 SKRUE 6KT. M12X040 EL.ZN.H.GJ G-033640 12,00
G-033651 SKRUE 6KT. M12X060 EL.ZN.H.GJ G-033651 30,00
G-034240 GJENGESTIFT M16x40 G-034240 72,00
G-056114 RULLESKIVE 20" G-056114 2 468,00
G-060624 RULLEKNIVLAGER KPL K G-060624 1 933,00
G-102536 BOLT Ø25X95 (77) M/SMØRENIPPEL G-102536 527,00
G-121157 FRONTSTÅL FAST 25x250x440mm G-121157 1 412,00



G-123345 BALLEPIGG Ø40 L-800 GLOBUS G-123345 1 235,00
G-123352 BALLEPIGG Ø40 L-950 GLOBUS G-123352 1 159,00
G-123353 BALLEPIGG Ø40 L-1150 GLOBUS G-123353 1 456,00
G-123421 FESTERØR FOR HJULAKSEL G-123421 49,00
G-124859 TANNHJUL MODUL5 Ø16 M4 G-124859 899,00
G-12512 KJEDELÅS 1/2"x 5/16" G-12512 75,00
G-125718 BOLT Ø25 SYLINDER KANTVINGE G-125718 495,00
G-126347 LÅSEBOLT Ø35X105 SVEIST G-126347 766,00
G-126991 TETTEPLATE I KJEDEKASSE, TEMPI G-126991 282,00
G-127088 SIDERØR GRS 450-1 G-127088 4 301,00
G-127933 GUMMIDEMPER FOR GSH G-127933 589,00
G-129402 BLADHENGSLE 80x80x2,5 - 6 HULL G-129402 259,00
G-129927 GEARBOX SEAL COVER Ø89 G-129927 623,00
G-129928 GEARBOX SEAL COVER Ø109 G-129928 849,00
G-129990 CROSSKILL KNASTRING Ø450 G-129990 1 046,00
G-129991 CROSSKILL KNASTRING Ø490 G-129991 1 235,00
G-129992 GLATTRING Ø500-60 G-129992 1 674,00
G-129992-1 HYLSE FOR GLATTRING Ø500/60 G-129992-1 237,00
G-130178 SKORPEBRYTER 2018 KOMPLETT G-130178 990,00
G-130735 FORING HENGSLE KASSE G-130735 1 236,00
G-130739 RAMME SVEIST GSH 6.0 G-130739 49 425,00
G-130756 RØR FOR KARMER KASSE GSH 6.0 G-130756 359,00
G-130759 STYREJERN FOR PLAN GSH 6.0 G-130759 589,00
G-130771 LYSBJELKE FOR RAMME GSH 6.0 G-130771 883,00
G-130779 STØTTESTAG HENGER GSH 6.0 G-130779 1 095,00
G-130781 LYSBJELKE MONTERT GSH 6.0 G-130781 8 828,00
G-131130 VIFTE SVEIST GSF 230-2 G-131130 8 692,00
G-140479 TINDESETT 3M ENKEL G-140479 11 286,00
G-140481 TINDESETT 4M ENKEL G-140481 15 113,00
G-300419 FLAPS STEINSAMLER SB G-300419 296,00
G-303120 KLAVE 70X102 M16 G-303120 335,00
G-303130 KLAVE 101x194mm M16 G-303130 241,00
G-350460 ETTERHARVTINDE GBB G-350460 698,00
G-350461 TINDEFESTE GBB G-350461 146,00
G-350462 ETTERHARVTINDE GRS CR G-350462 1 056,00
G-350463 TINDEFESTE GRS G-350463 377,00
G-351007 SYLINDER Ø 70/40X600/1157 G-351007 6 964,00
G-351014 SYLINDER Ø100/40X200 KPL. G-351014 9 478,00
G-500154 Steinkasse sidefelt sveist G-500154 2 050,00
G-817155 SLANGEPK FOR GSH 6.0 G-817155 3 843,00
G-817159 NIPPEL M10x1,25-1/2 BREMSESYL. G-817159 246,00
G-908616 PLASTPLUGG K22  SORT G-908616 18,00
G-913008 LENKESTYKKE  SLODD G-913008 842,00
G-913077 SLITESTÅL FOR SLODD, STD. G-913077 950,00
G-925004 UTLASTNINGSRØR KORT G-925004 339,00
G-925006 FORSTERKN.M/LANG BOLT G-925006 261,00
G-925007 FORSTERKNING FOR STYREBOLT G-925007 89,00
G-925009 FORSTERKN.M/KORT BOLT G-925009 301,00
G-925019 STYREBOLT LANG G-925019 124,00
G-925026 DRAGØYE FOR TRANSPORTDRAG G-925026 521,00
G-925028 SPILEBJELKE 6 TINDS G-925028 3 580,00
G-925031 SPILEBJELKE 7 TINDS G-925031 3 956,00



G-925035 NEDRE FJÆRBJELKE 6 TINDS G-925035 2 786,00
G-925037 ENDELASK STEINSAMLER "S" G-925037 81,00
G-925038 NEDRE FJÆRBJELKE 7 TINDS G-925038 2 787,00
G-925042 ØVRE FJÆRBJELKE 6 TINDS G-925042 3 035,00
G-925045 ØVRE FJÆRBJELKE 7 TINDS G-925045 3 034,00
G-925049 FJÆR G-925049 445,00
G-925050 HJULBRAKETT SVEIST G-925050 1 096,00
G-925051 RØR M/HYLSE HJULBRAKETT G-925051 354,00
G-925053 HYLSE TIL HJULBRAKETT G-925053 71,00
G-925057 HJULAKSEL G-925057 628,00
G-925058 TETN.PLATE FREMRE "S" G-925058 900,00
G-925059 TETN.PL. STILLBAR G-925059 4 613,00
G-925063 RETURHJUL 7 TENNER G-925063 2 191,00
G-925064 DISTANSEHYLSE G-925064 200,00
G-925065 SKIVE G-925065 105,00
G-925074 SKIFTEVERKTØY G-925074 758,00
G-925075 BOLT FOR SKIFTEVERKTØY G-925075 48,00
G-925076 YTTERLEDD M/RUNDE HULL G-925076 100,00
G-925085 BOLT Ø28X184/200 G-925085 396,00
G-925094 SKIVE TIL STRAMMEARM G-925094 282,00
G-925099 DRIVAKSEL 350 MM G-925099 3 184,00
G-925101 HJULOPPHENG STEINRIVE G-925101 2 351,00
G-925104 OPPLAGRINGSRØR  HJULOPPHENG G-925104 102,00
G-925110 SKRÅRØR BAKRE G-925110 1 094,00
G-925147 SKJÆR M/FØRINGSJERN G-925147 18 559,00
G-925152 NEDRE FØRINGSJERN G-925152 1 385,00
G-925153 ØVRE FØRINGSJERN G-925153 1 385,00
G-925155 FJÆRBJELKEFESTE G-925155 1 253,00
G-925156 FLENS FOR FJÆRBJELKEFESTE G-925156 130,00
G-925160 ELEVATORSIDEPLATE VENSTRE G-925160 3 184,00
G-925162 FESTE FOR NEDRE FJÆRBJELKE G-925162 753,00
G-925163 OPPLAGRINGSPLATE HØYRE G-925163 1 509,00
G-925167 ELEVATORSIDEPLATE HØYRE G-925167 2 390,00
G-925168 OPPLAGRINGSPLATE VENSTRE G-925168 839,00
G-925187 BOLT M/HYLSE G-925187 680,00
G-925188 STRAMMEBOLT TIL STAG 300MM G-925188 315,00
G-925199 KJEDEHJULAKSEL 910MM G-925199 3 792,00
G-925211 LEDDBOLT M/SKIVE G-925211 300,00
G-925212 KJEDEHJUL  1" ENK Z38 Ø50 G-925212 2 985,00
G-925213 KJEDEHJUL 1" ENK Z15 Ø40 G-925213 2 589,00
G-925214 LÅSESKIVE STEINSAMLER "S" G-925214 561,00
G-925215 KJEDEHJUL 1" ENK Z38 Ø40 G-925215 3 627,00
G-925221 INNERLEDD M/HYLSE G-925221 264,00
G-925222 INNERLEDD G-925222 78,00
G-925223 HYLSE FOR TRANSPORTKJEDE G-925223 121,00
G-925229 MONT.LAGER.KJ.HJ.P.50MMA G-925229 11 487,00
G-925230 BOLT 1/2" X 60mm G-925230 100,00
G-925232 RULLEKJEDE 1" 93 LEDD G-925232 2 520,00
G-925234 1" SIMPLEX KJEDELÅS G-925234 101,00
G-925239 HOPP FOR Ø40MM TINDE G-925239 91,00
G-925248 STRAMMESTAG G-925248 1 155,00
G-925250 KILE FOR 50MM AKSLING G-925250 91,00



G-925251 KILE FOR 50MM AKSLING G-925251 91,00
G-925252 KILE FOR 15 Z STÅLHJUL G-925252 71,00
G-925255 TRANSPORTHJUL KOMPL. G-925255 9 726,00
G-925256 HJULBRAKETT M/AKSEL,LAGER MONT G-925256 2 984,00
G-925257 DISTANSEHYLSE G-925257 110,00
G-925258 UNDERLAGSKIVE S-PLUKKER G-925258 235,00
G-925259 MONT.LAGER.KJ.HJUL.DRIVA G-925259 6 356,00
G-925263 AVSTIVN.RØR FOR RENNE G-925263 787,00
G-925286 MELLOMAKSEL 280 MM G-925286 1 394,00
G-925299 AKSEL FOR RETURHJULFESTE G-925299 172,00
G-925301 FØRINGSJERN STEINSAMLER "S" G-925301 906,00
G-925304 STRAMMEARM V G-925304 4 781,00
G-925305 AKSEL FOR STRAMMEARM G-925305 766,00
G-925306 FORSTERKNING FOR STRAMMEARM G-925306 77,00
G-925307 STRAMMEJERN VENSTRE G-925307 358,00
G-925308 FIRKANTRØR FOR STRAMMEARM "S" G-925308 848,00
G-925310 STRAMMEARM H G-925310 4 781,00
G-925314 VINKELDEKSEL VENSTRE S G-925314 2 293,00
G-925315 VINKELDEKSEL HØYRE S G-925315 2 293,00
G-925316 BESKYTTELSESDEKSEL G-925316 3 072,00
G-925320 FESTE FOR KJEDEDEKSEL G-925320 116,00
G-925327 VENDEHJUL STEINSAMLER "S" G-925327 4 731,00
G-925330 INDRE DISTANSERING G-925330 155,00
G-925331 YTRE DISTANSERING G-925331 155,00
G-925332 PLAST DISTANSERING G-925332 241,00
G-925335 YTTERLEDD M/FIRK.HULL G-925335 100,00
G-925337 MONT.LAGER,VE.HJ.P.ARM V G-925337 9 747,00
G-925341 MEDBRINGER 50 MM G-925341 1 764,00
G-925342 MEDBRINGER 80 MM G-925342 1 764,00
G-925344 KILE FOR MELLOMAKSEL G-925344 91,00
G-925348 TINDE Ø40 U/HOPP HØG MOD. G-925348 4 598,00
G-925351 KJEDE KPL. HØG MOD. G-925351 57 193,00
G-925352 HJULMUTTER 12 MM G-925352 37,00
G-925354 KRAFTOVERF. AKSEL M/SLUREKONLING G-925354 12 361,00
G-925356 KJEDE KPL. LÅG MOD. G-925356 53 892,00
G-925357 KJEDE M/5 INNERLEDD G-925357 2 210,00
G-925358 KJEDE M/6 INNERLEDD 0,86M G-925358 2 736,00
G-925360 SIDESKJÆR STEINSAMLER "S" G-925360 3 775,00
G-925362 TINDEFESTE RUNDE RØR G-925362 465,00
G-925363 STYRESKINNE BAKRE G-925363 125,00
G-925364 INNFØRINGSPLATE "S" G-925364 1 472,00
G-925367 BESK.DEKSEL TRANS.KJE.V. G-925367 1 766,00
G-925368 BESK.DEKSEL TRANS.KJE.H G-925368 1 766,00
G-925369 STØTTEVINKEL KOMPLETT G-925369 1 507,00
G-925374 FESTE FOR BESKY.TRAKT G-925374 824,00
G-925375 UNDERLAGSPLATE FOR BESKYTTELSE G-925375 236,00
G-925378 TETN.PL. FOR TRANSP.KJ.B. "S" G-925378 642,00
G-925380 FESTEKROK FOR STREKKMETALL G-925380 257,00
G-925384 STYRESK. FOR PÅSV.H FRAM G-925384 1 389,00
G-925385 FL.JERN FOR STYRESKINNE G-925385 1 253,00
G-925386 STYRESK. FOR PÅSV.H BAK G-925386 1 555,00
G-925388 STYRESKINNE VENSTRE BAK G-925388 2 017,00



G-925389 KILE FOR KJEDESTYRING G-925389 424,00
G-925395 AVSTIVER G-925395 96,00
G-925396 STYRESKINNE FREMRE G-925396 1 554,00
G-925398 ELEVATORSIDE H HØG G-925398 8 570,00
G-925401 ELEVATORSIDE V HØG G-925401 8 570,00
G-925404 STRAMMEST.RAMME M/RETURH G-925404 15 890,00
G-925405 HJULBOSS M/SETTSKRUE G-925405 1 088,00
G-925410 HJUL M/BOSS G-925410 3 083,00
G-925413 LØFTEØRE LANGT H. G-925413 390,00
G-925414 LØFTEØRE LANGT V. G-925414 390,00
G-925415 UTLASTINGSRØR LANG G-925415 166,00
G-925420 KJEDEHJUL 9 TENNER G-925420 2 489,00
G-925430 SVEIVFESTE STEINSAMLER S G-925430 465,00
G-925435 MONT.LAG.VE.HJ.P.ST.AR.H G-925435 9 747,00
G-925442 BESKYTTELSEDEKS.KJEDEK. G-925442 1 979,00
G-925453 HJULBOSS U/KILESPOR G-925453 616,00
G-925455 TINDE KANAL HØG U/HOPP G-925455 4 797,00
G-925456 TINDE KANAL LAV U/HOPP G-925456 4 781,00
G-925457 UTLASTNINGSTINDE LAV G-925457 92,00
G-925462 TINDE KANAL HØG M/1 HOPP G-925462 4 896,00
G-925463 TINDE KANAL HØG M/2 HOPP G-925463 4 995,00
G-925466 FJÆRSTYRING LANG G-925466 259,00
G-925467 TINDEFESTE  KANALTINDE G-925467 565,00
G-925468 HOPP FOR KANALTINDE G-925468 110,00
G-925469 TINDE KANAL LAV M/1 HOPP G-925469 4 978,00
G-925470 TINDE KANAL LAV M/2 HOPP G-925470 5 077,00
G-925485 KJEDEHJUL 13Z KOMPL. G-925485 3 781,00
G-925498 KJEDEDEKSEL STEINSAMLER S G-925498 3 627,00
G-925499 ENDEPLATE KJEDEDEKSEL "S" G-925499 2 604,00
G-925500 BØYLE FOR LASTEKROK G-925500 307,00
G-925505 KAPSEL FOR TRNS.KJEDE G-925505 7 298,00
G-925520 SIDERØR V M/TETN.PL.HØG G-925520 1 108,00
G-925540 PARKERINGSFOT G-925540 1 240,00
G-925544 SVEIVHYLSE SVEIST G-925544 848,00
G-925546 GJENGEHYLSE FOR SVEIV G-925546 59,00
G-925563 KJEDE M/3 INNERLEDD G-925563 718,00
G-925564 KJEDE M/4 INNERLEDD G-925564 1 786,00
G-925568 SVEIV MONTERT G-925568 2 307,00
G-925593 TINDE KANAL 2,1M G-925593 5 770,00
G-925594 TINDE KANAL M/1 HOPP 2,1M G-925594 5 801,00
G-925595 TINDE KANAL M/2 HOPP 2,1M G-925595 5 850,00
G-925602 SIDERØR H. SVEIST G-925602 17 008,00
G-925607 SYLINDERØRE STEINSAMLER G-925607 307,00
G-925608 BØYLE FOR HJULGANG SB G-925608 395,00
G-925609 HENGSELLASK STEINSAMLER SB G-925609 287,00
G-925611 SIDERØR V. SVEIST G-925611 11 509,00
G-925612 SLITEPLATE G-925612 30,00
G-925615 KOBLINGSPLATE G-925615 388,00
G-925618 HYLSE FOR TREKKSTYKKE, TEMPI G-925618 442,00
G-925628 BOLT Ø50 M/LÅSEPLATE G-925628 492,00
G-925639 FORSTERKNING I HENGSLE G-925639 71,00
G-925650 SYLINDERØRE G-925650 142,00



G-925652 TANNKRANS 15T FOR 33MM BELTE G-925652 347,00
G-925653 DRIVHJUL U/FLENS G-925653 1 493,00
G-925658 TANNKRANS 17T FOR 28MM BELTE G-925658 696,00
G-925659 DRIVHJUL M/FLENS G-925659 1 872,00
G-925661 BÆRERULL Ø80mm G-925661 1 328,00
G-925662 HYLSE FOR BÆRERULL G-925662 615,00
G-925663 HYLSE FOR BÆRERULL G-925663 184,00
G-925669 LÅSERING G-925669 330,00
G-925671 TVERRØR SVEIST SB1600 G-925671 4 179,00
G-925701 SPLINEAKSLING SB G-925701 1 896,00
G-925704 FREMRE SIDEPLATE V. SB G-925704 1 626,00
G-925707 HYLSE FOR SPLINEAKSEL G-925707 1 126,00
G-925709 LAGERBUKK H. STEINSAMLER SB G-925709 1 060,00
G-925715 KASSE FOR HJULBOM G-925715 49 731,00
G-925730 HJULBOM KOMPLETT SB G-925730 29 700,00
G-925736 MELLOMAKSEL G-925736 1 238,00
G-925737 KILE 12x08x070 G-925737 69,00
G-925738 KILE 12x08x050 G-925738 64,00
G-925745 DRIVAKSEL HOVEDBELTE SB1600 G-925745 3 956,00
G-925746 DRIVAKSEL BAKRE BELTE SB1600 G-925746 3 798,00
G-925748 DEKSEL FOR AKSEL SB1600 G-925748 2 511,00
G-925749 DEKSEL FOR KRAFTOVERF. AKSEL G-925749 2 530,00
G-925758 SIDEPLATE H. SVEIST G-925758 2 903,00
G-925759 SIDEPLATE V. SVEIST G-925759 2 803,00
G-925760 OPPSTANDER G-925760 528,00
G-925763 STRAMMERULLFESTE G-925763 312,00
G-925765 PLATEHJUL 12Z mLAGER G-925765 1 220,00
G-925767 RØRFESTE STEINSAMLER SB G-925767 199,00
G-925770 ORVEL G-925770 424,00
G-925775 DEKSEL STEINSAMLER SB SVEIST G-925775 5 455,00
G-925776 PANSERHOLD KOMPL. 606, GUMMI G-925776 191,00
G-925777 GUMMISTROPP G-925777 135,00
G-925779 BOLT Ø4,5X42 G-925779 6,00
G-925780 KLO G-925780 32,00
G-925781 BOLT Ø25X170 M/SKIVE G-925781 593,00
G-925784 SPESIALSKRUE M12 G-925784 262,00
G-925785 RULLEKJEDE 1"ENK.X 135 LEDD G-925785 2 987,00
G-925786 RULLEKJEDE 1"ENK.X 77 LEDD G-925786 1 750,00
G-925790 LAGERHYLSE FOR HJULARM SB G-925790 1 088,00
G-925796 HENGSLEBOLT SVEIST G-925796 528,00
G-925800 KJETTING 6MM 7 LENKER G-925800 81,00
G-925801 HYLSE G-925801 91,00
G-925803 SPILLIST STEINSAMLER SB G-925803 166,00
G-925804 RØR FOR HJULSYLINDER H. G-925804 721,00
G-925805 RØR FOR HJULSYLINDER V. G-925805 721,00
G-925806 RØR FOR TIPPSYLINDER H. G-925806 721,00
G-925807 RØR FOR TIPPSYLINDER V. G-925807 721,00
G-925812 FREMRE SIDEPL. H. SV. G-925812 2 239,00
G-925823 DRAGAKSEL SVEIST, SB TEMPI G-925823 3 115,00
G-925829 SPILE BAKRE BELTE V D H G-925829 285,00
G-925834 KLEMJERN G-925834 696,00
G-925838 SPRUTSKJERM SB-1600 G-925838 1 731,00



G-925839 TANNKRANS 24 T FOR 16MM BELTE G-925839 742,00
G-925847 VINKELJERN FOR SPRUTSKJERM G-925847 797,00
G-925850 SIDEGRIND SV. H. G-925850 4 797,00
G-925851 SIDEGRIND SV. V. G-925851 4 797,00
G-925852 DRAG SV. SB G-925852 15 398,00
G-925863 BELTE 1720 X 1600 X 16 B G-925863 10 553,00
G-925869 FESTE G-925869 77,00
G-925870 SPLINEAKSEL MONT. G-925870 4 179,00
G-925872 DEKSELFESTE SV. G-925872 813,00
G-925876 DRIVAKSEL HOVEDBE. MONT. G-925876 13 473,00
G-925877 DRIVAKSEL BAKRE MONTERT G-925877 11 700,00
G-925879 BÆRERULL M/FLENS Ø90mm G-925879 1 073,00
G-925881 FREMRE BÆRERULLR.MONT. G-925881 19 496,00
G-925882 BAKRE BÆRERULLR.MONTERT G-925882 15 118,00
G-925883 BÆRERULLRAMME BAKRE BELTE G-925883 9 750,00
G-925893 OPPSTANDER m/SLANGEHOLDER G-925893 508,00
G-925894 STØTTE MONTERT G-925894 192,00
G-925895 FESTE SVEIST G-925895 3 802,00
G-925931 BELTE 3960 X 1600 X 16 B G-925931 24 697,00
G-925932 LEDD-KOMPLETT G-925932 2 986,00
G-925933 BAKRE BELTE MONT.SB 1600 M/MED G-925933 26 643,00
G-925935 MEDBRINGER SV. G-925935 758,00
G-925937 LÅSEBØYLE G-925937 58,00
G-925938 SKJÆRPLATE SV. H. SB G-925938 3 741,00
G-925941 SKJÆRPLATE SV.V. SB G-925941 3 741,00
G-925949 LÅSEPLATE STEINSAMLER SB G-925949 382,00
G-925950 RULLEKNIVARM MONT. H G-925950 3 383,00
G-925951 RULLEKNIVARM SV. H G-925951 1 895,00
G-925953 BOSS FOR RULLEKNIVARM G-925953 1 249,00
G-925954 RULLEKNIVARM MONT. V G-925954 3 383,00
G-925955 RULLEKNIVARM SV. V G-925955 1 895,00
G-925963 BOSS HOVEDDRIFT G-925963 1 130,00
G-925964 PLATEHJUL 1" 33 TENNER G-925964 2 786,00
G-925965 PLATEHJUL 1" Z27 G-925965 2 390,00
G-925966 KJEDEHJUL M/BRUDDSIKRING G-925966 6 964,00
G-925971 SKJÆRHOLDER GRENSKJÆR SV. SB G-925971 29 666,00
G-925973 SKJÆRBLAD U/FLAPS G-925973 778,00
G-925984 TANNKRANS 12 T FOR 44MM G-925984 412,00
G-925985 RULLEKNIVARM KPL. H G-925985 8 949,00
G-925986 RULLEKNIVARM KPL. V G-925986 8 949,00
G-925992 SPILE BAKRE BELTE BROKEM G-925992 557,00
G-925994 GUMMILIST PARU SB 1600 G-925994 1 979,00
G-925997 UNDERLAGSPL.C-C 20 G-925997 9,00
G-925998 SKJÆRHOLDER MONT. SB1600 G-925998 45 750,00
G-926049 OVERLIGGENDE BELTE SB1600 G-926049 18 286,00
G-926066 MELLOMAKSEL SB1200 G-926066 762,00
G-926074 BELTE 1720 X 1200 X 28 B G-926074 17 365,00
G-926076 BAKRE BELTE MONT.SB 1200 G-926076 20 939,00
G-926098 HYLSE Ø9/12-14 G-926098 58,00
G-926103 ARM YTRE, FREMRE BÆRER.RAMME G-926103 97,00
G-926106 BÆRERULLRAMME FOR BAKRE BELTE G-926106 3 281,00
G-926108 ARM FOR BÆRERULLRAMME "SB" G-926108 149,00



G-926110 SPILE FOR BELTER SB 1200 G-926110 618,00
G-926111 SPILE OVERLIGGENDE BELTE G-926111 636,00
G-926164 UNDERL.PL. M/SKR. C-C 32 G-926164 78,00
G-926165 UNDERL.PL. M/SKR. C-C 20 G-926165 78,00
G-926166 BELTE 3960 X 1200 X 33 B G-926166 26 521,00
G-926167 BELTE 3960 X 1200 X 28 B G-926167 28 476,00
G-926168 BELTE 3976 X 1200 X 44 B G-926168 21 449,00
G-926173 BELTE 1736 X 1200 X 16 B G-926173 15 281,00
G-926174 UNDERLAGSPL. M/SKRUER G-926174 77,00
G-926176 BELTESKJ. DEL 28 C-C 32 G-926176 339,00
G-926177 BELTESKJ.DEL 28 C-C 20 G-926177 339,00
G-926178 BELTESKJ.DEL 56 C-C 32 G-926178 339,00
G-926179 BELTESKJ.DEL 56 C-C 20 G-926179 339,00
G-926180 BELTESKJ.DEL 45 C-C 32 G-926180 339,00
G-926181 BELTESKJ.DEL 45 C-C 20 G-926181 339,00
G-926182 BELTESKJ.DEL 40 C-C 32 G-926182 339,00
G-926183 BELTESKJ.DEL 40 C-C 20 G-926183 339,00
G-926184 BELTESKJ.DEL 56 C-C 30 G-926184 339,00
G-926185 BELTESKJ.DEL 45 C-C 30 G-926185 570,00
G-926186 BELTESKJ.DEL 40 C-C 30 G-926186 578,00
G-926187 SKJÆRPLATE FOR FLAPS G-926187 643,00
G-926188 MELLOMPLATE M/AKSEL G-926188 427,00
G-926189 MELLOMPLATE STEINSAMLER SB G-926189 309,00
G-926190 AKSEL FOR MELLOMPLATE G-926190 57,00
G-926192 PLATE M/SKR.F.B.SKJ.C-C 30 G-926192 62,00
G-926193 PLATE M/SKR.F.B.SKJ.C-C 32 G-926193 39,00
G-926194 PLATE M/SKR.F.B.SKJ.C-C 20 G-926194 62,00
G-926197 BELTESKJ.DEL 20 C-C 30 G-926197 339,00
G-926198 BELTESKJØT 22,5 C-C 30 G-926198 339,00
G-926199 BELTESKJ.DEL 28 C-C 30 G-926199 339,00
G-926200 BELTESKJ.DEL 20 C-C 32 G-926200 317,00
G-926201 BELTESKJ.KPL.T 20 C-C 32 G-926201 1 546,00
G-926234 SKJÆRBLAD U/FLAPS G-926234 1 000,00
G-926254 RØR FOR BÆRERULLRAMMER G-926254 2 178,00
G-926265 BELTE 1720 X 1600 X 28 A G-926265 20 795,00
G-926269 BELTE 3960 X 1600 X 28 A G-926269 36 000,00
G-926270 SPILE HOVEDBELTE ARTEMIS G-926270 240,00
G-926273 BELTE 3960 X 1600 X 33 A G-926273 33 440,00
G-926276 BELTE 3976 X 1600 X 44 A G-926276 29 700,00
G-926420 BELTESKJ.KPL.T 40 C-C 32 G-926420 1 449,00
G-926421 BELTESKJ.KPL.T 33 C-C 32 G-926421 1 449,00
G-926422 BELTESKJ.KPL.T 44 C-C32 G-926422 1 449,00
G-926423 BELTESKJ.KPL.T 28 C-C 20 G-926423 1 449,00
G-926424 BELTESKJ.KPL.T 33 C-C 20 G-926424 1 449,00
G-926425 BELTESKJ.KPL.T 44 C-C 20 G-926425 1 449,00
G-926426 BELTESKJ.KPL.T 28 C-C 30 G-926426 1 449,00
G-926427 BELTESKJ.KPL.T 33 C-C 30 G-926427 1 449,00
G-926428 BELTESKJ.KPL.T44 C-C 30 G-926428 1 449,00
G-926429 BELTESKJ.KPL.T28 C-C28 S G-926429 1 855,00
G-926430 BELTESKJ.KPL.T33 C-C30 S G-926430 1 798,00
G-926431 BELTESKJ.KPL.T44 C-C30 S G-926431 1 798,00
G-926432 BELTESKJ.KPL.T16 C-C 32 G-926432 1 798,00



G-926433 BELTESKJ.KPL.T16 C-C 20 G-926433 1 114,00
G-926450 BÆRERULLRAMME FREMRE SB 1600 G-926450 8 242,00
G-926451 BÆRERULLHOLDER FREMRE SB G-926451 740,00
G-926452 BÆRERULLHOLDER YTRE G-926452 557,00
G-926453 BÆRERULLRAMME BAKRE SB1600 G-926453 7 171,00
G-926461 BESKYTTELSE FOR BELTE H. G-926461 782,00
G-926462 BØYLE FOR BESKYTTELSE G-926462 137,00
G-926464 BESKYTTELSE FOR BELTE V. G-926464 882,00
G-926467 BRAKETT FOR DEKSEL G-926467 330,00
G-926468 HYLSE Ø28.5x45x80 G-926468 162,00
G-926472 FREMRE BÆRERULL KPL. Ø102 G-926472 2 987,00
G-926484 BÆRERULL FREMRE Ø130mm G-926484 2 406,00
G-926485 EKSTRA ARM FOR GRENSKJÆR G-926485 1 060,00
G-926550 HJULAKSEL DIV. STEINSAMLERE G-926550 1 790,00
G-926551 kopi BOSS KPL. M/AKSEL STEINSAMLERE kopi G-926551 kopi 6 167,00
G-927111 KJEDE KPL.2.1 Meter G-927111 63 255,00
G-927500 RAMME FOR TEMPI G-927500 63 945,00
G-927503 HYLSE UTG.DRIFT TEMPI G-927503 1 253,00
G-927504 AKSEL UTG.DRIFT  TEMPI G-927504 2 210,00
G-927506 AVSTIVNINGSPLATE G-927506 2 013,00
G-927507 AVSTIVNINGSKANAL TEMPI G-927507 9 155,00
G-927509 TVERRØR M/HYLSE G-927509 2 413,00
G-927510 SLITESKJÆR M/AVSTIVNING G-927510 9 478,00
G-927511 SPLINEAKSEL TEMPI G-927511 2 984,00
G-927530 BEHOLDER GT1600 SVEIST G-927530 43 577,00
G-927537 TOPPLATE G-927537 3 334,00
G-927538 LOKK M/HENGSLER, TEMPI G-927538 4 385,00
G-927540 HENGSLE G-927540 43,00
G-927544 HENGSLEBOLT TEMPI G-927544 1 056,00
G-927545 STØYDEMPER G-927545 9 548,00
G-927551 BOLT Ø25 M/LÅSEPLATE G-927551 830,00
G-927564 LOKK FOR VERKTØYKASSE G-927564 350,00
G-927565 TROMMEL FOR TEMPI SVEIST G-927565 26 235,00
G-927570 ANSLAG FOR MEDBRINGER G-927570 1 056,00
G-927571 DEMPER FOR MEDBRINGER G-927571 538,00
G-927572 MELLOMAKSEL G-927572 1 493,00
G-927573 BRU 45MM LYSÅPNING G-927573 12 200,00
G-927575 TINDE FOR BRU, TEMPI G-927575 471,00
G-927577 KJEDEHJUL  1" ENK Z40 Ø60 G-927577 4 781,00
G-927578 FJÆR FOR TINDE G-927578 637,00
G-927579 LÅSEBRIKKE TINDE F/FJÆR G-927579 110,00
G-927580 TINDE FOR TEMPI G-927580 637,00
G-927581 STYRINGSKLOSS, TINDE M/FJÆR G-927581 142,00
G-927582 HJULGANG SVEIST, TEMPI G-927582 17 859,00
G-927585 RØR FOR HJULGANG G-927585 1 166,00
G-927588 BOLT Ø50 M/LÅSEPLATE G-927588 933,00
G-927590 DEKSEL OVER TROMMEL TEMPI G-927590 19 695,00
G-927599 STØYDEMPER TEMPI G-927599 11 536,00
G-927600 STØYDEMPER G-927600 6 372,00
G-927601 TINDE M/FJÆR KPL. G-927601 1 394,00
G-927602 KLEMJERN FOR FJÆRER G-927602 139,00
G-927605 KJEDEKAPSEL SVEIST G-927605 3 602,00



G-927611 REGULERINGSPLATE G-927611 636,00
G-927612 PLATE M/AKSELTAPP G-927612 1 036,00
G-927613 LÅSEPLATE FOR KJEDESTRAMMMER G-927613 1 195,00
G-927617 SLITESKJÆR SVEIST TEMPI G-927617 1 879,00
G-927627 HENGSLE H G-927627 418,00
G-927628 HENGSLE V G-927628 418,00
G-927631 DRAG SVEIST TEMPI G-927631 17 907,00
G-927635 BRU 20MM LYSÅPNING G-927635 12 200,00
G-927636 BRU 28MM LYSÅPNING G-927636 12 200,00
G-927637 BRU 35MM LYSÅPNING G-927637 11 776,00
G-927641 LOKK FOR KJEDEKASSE SVEIST G-927641 2 589,00
G-927645 DEKSEL FOR SPLINEAKSEL G-927645 2 944,00
G-927648 DEKSEL FOR HYDR.RØR G-927648 2 390,00
G-927652 FREMRE HYDR.RØR G-927652 976,00
G-927659 HYLSE Ø25/21x22 G-927659 132,00
G-927660 HYLSE Ø21/13x70 G-927660 177,00
G-927661 HYLSE Ø33.7/28.5x32 G-927661 189,00
G-927666 LÅSEBRIKKE FOR FJÆR G-927666 316,00
G-927678 MELLOMAKSLING MONTERT G-927678 5 518,00
G-927679 SPLINEAKSLING M/LAGER OG HYLSE G-927679 5 365,00
G-927680 HYDR.RØR BAKRE, TEMPI G-927680 976,00
G-927682 KJEDE FOR TEMPI KPL. 99 LEDD G-927682 1 892,00
G-927685 FRONTPL. H G-927685 824,00
G-927686 FRONTPL. V G-927686 707,00
G-927691 HYLSE FOR HJULGANG G-927691 721,00
G-927694 ENDEPLATE UTEN HUL G-927694 189,00
G-927700 TINDE KOMPLETT HEAVY DUTY G-927700 2 861,00
G-927701 FJÆR FOR TINDE HEAVY DUTY G-927701 1 114,00
G-927702 TINDE SVEIST HEAVY DUTY, TEMPI G-927702 1 061,00
G-927703 LÅSEBRIKKE TINDE HEAVY DUTY G-927703 301,00
G-927704 ORVEL FOR LÅSEBRIKKE TEMPI G-927704 259,00
G-927705 AVSTANDBRIKKE TINDE HEAVY DUTY G-927705 130,00
G-927706 TINDE KAPPET HEAVY DUTY G-927706 106,00
G-927707 BAKKLOSS FOR FJÆR HEAVY DUTY G-927707 301,00
G-940001 HOVEDRAMME 4M G-940001 31 288,00
G-940004 OPPLAGRINGSBRAKETT STEINRIVE G-940004 330,00
G-940006 FESTE FOR KJEDEKAPSEL G-940006 26,00
G-940014 RAMMERØR FORAN 4000 G-940014 4 937,00
G-940016 DRAGLASK STEINRIVE G-940016 124,00
G-940018 PLATE TIL LAGERBUKK, STEINRIVE G-940018 336,00
G-940024 HJULOPPHENG KPL. STEINRIVE G-940024 678,00
G-940028 RAMMEAVSTIVNING G-940028 1 272,00
G-940035 STØTTELASK STEINRIVE G-940035 61,00
G-940036 STØTTELASK FOR DRAGFESTE G-940036 116,00
G-940037 DRAGFESTE G-940037 363,00
G-940038 RØR FOR TRANSP.LAGR. G-940038 613,00
G-940039 AVSTIVNINGSLASK G-940039 106,00
G-940043 RIVETROMMEL 4000 ENK. SVEIST. G-940043 26 895,00
G-940047 OPPLAGRINGSSKIVE STEINRIVE G-940047 129,00
G-940049 FESTE FOR SLAGJERN G-940049 59,00
G-940051 SLAGJERN L=680MM G-940051 358,00
G-940058 DRAG TREPUNKT STEINRIVE G-940058 18 000,00



G-940067 FESTE FOR PARKERINGSFOT G-940067 142,00
G-940068 PARKERINGSFOT STEINRIVE G-940068 1 238,00
G-940074 UNDERL.PL. FOR REIMDEKSE G-940074 206,00
G-940075 FESTEVINKEL FOR REIMDEKS G-940075 471,00
G-940076 REIMDEKSELFESTE STEINRIVE G-940076 537,00
G-940084 STREKKM.DEKSEL 1750X590 G-940084 2 851,00
G-940085 FESTEJERN MOD4000 G-940085 1 319,00
G-940086 LIST FOR DEKSEL MOD.4000 G-940086 395,00
G-940087 SPLINEAKSLING 350 MM (Bearbeides fra 126304)G-940087 1 612,00
G-940088 KILE 10x08x070 (Varenr KRAMP 11401208070) G-940088 98,00
G-940089 KILE 10x08x050 G-940089 59,00
G-940090 KILE 18x11x063 G-940090 159,00
G-940092 ENDEPLATE TIL RØR, STEINRIVE G-940092 151,00
G-940093 HYLSE FOR TRANSPORTHJUL G-940093 232,00
G-940094 LAGERBUKK KPL.V. G-940094 410,00
G-940096 KRAFTOVERF.AKSEL M/VIDVINKEL G-940096 12 361,00
G-940097 KJEDEHJUL 17T 1"DUPLEX G-940097 3 108,00
G-940098 KJEDEHJUL 30T 1" DUPLEX G-940098 4 978,00
G-940099 RULLEKJEDE 1" DUPLEX 67 L. G-940099 3 394,00
G-940100 KJEDELÅS 1" DUPLEX G-940100 225,00
G-940101 KILEREMSKIVE SPC 225 x 2 G-940101 4 613,00
G-940103 AVSTIVNINGSLASK G-940103 48,00
G-940104 PLASTLOKK G-940104 86,00
G-940105 TRANSPORTDRAG STEINRIVE G-940105 12 035,00
G-940108 DRAGRØR KAPPET/BORRET G-940108 648,00
G-940109 DRAGPLATE TIL TRANSPORTDRAG 3M G-940109 726,00
G-940112 DRAGBOLT G-940112 777,00
G-940114 HYLSE TIL DRAGBOLT G-940114 232,00
G-940118 AKSEL M/SKIVE V. G-940118 895,00
G-940119 AKSEL M/SKIVE H. G-940119 2 110,00
G-940127 SLAGJERNFESTE M/FORST. G-940127 107,00
G-940128 DRAGRØR SVEIST G-940128 707,00
G-940133 FESTEBRAKETT FOR BESK.TRAKT G-940133 128,00
G-940136 RAMMEJERN SPRUTSKJERM G-940136 130,00
G-940137 FESTEJERN FOR GUMMIDUK G-940137 348,00
G-940138 FESTE FOR GUMMIDUK G-940138 403,00
G-940139 GUMMIDUK SPRUTSKJERM G-940139 2 237,00
G-940140 LASK TIL SPRUTSKJERM G-940140 124,00
G-940141 REMDEKSEL BAKRE 4M G-940141 2 126,00
G-940142 REMDEKSEL FREMRE 4M G-940142 2 126,00
G-940144 BESKYTTELSESTRAKT ST.R. G-940144 538,00
G-940145 TRANSPORTDRAG KPL. STEINRIVE G-940145 14 180,00
G-940147 HOVEDRAMME 3M G-940147 29 688,00
G-940151 RIVETROMMEL 3000 ENK. SVEIST G-940151 18 977,00
G-940152 REMDEKSEL FRAMRE  3M RIVE G-940152 1 790,00
G-940153 REMDEKSEL BAKRE 3M RIVE G-940153 1 790,00
G-940154 FESTEJERN MOD.3000 G-940154 754,00
G-940156 STREKK.MET.1240 x 590 3M G-940156 1 798,00
G-940157 LØFTEBOLT G-940157 515,00
G-940158 HJULFESTE G-940158 396,00
G-940160 RIVETROMMEL 3000 ENK. M/TINDER G-940160 31 485,00
G-940161 TROMMEL M/TINDER "spiral" 3M G-940161 47 135,00



G-940162 RIVETROMMEL 4000 ENK. M/TINDER G-940162 37 822,00
G-940163 RIVETROMMEL 4000 DOB M/TINDER G-940163 59 677,00
G-940175 SPL.AK.M/LAG.OG KILR.SK. G-940175 6 964,00
G-940176 TRANSP.DRAG STEINR.3000 G-940176 5 967,00
G-940179 LAGERBRAKETT TIL DRAG 3M G-940179 2 237,00
G-940181 LAGERPLATE G-940181 304,00
G-940189 SPRUTSKJERM KPL. G-940189 4 000,00
G-940190 KJEDEDEKSEL SVEIST G-940190 3 092,00
G-940195 ENDEPL. FOR REIMDEKSEL ST.RIVE G-940195 940,00
G-940198 PARKERINGSJEKK KPL. G-940198 4 450,00
G-940199 PARKERINGSJEKK G-940199 1 678,00
G-940219 KJEDEHJUL 1" DUPLEX 12 TENNER G-940219 3 362,00
G-940220 INDRE PLATE, SVEIST G-940220 1 248,00
G-940241 GUMMIREMSE G-940241 436,00
G-940244 KJETTINGOPPHENG P.T.O. G-940244 1 225,00
G-940246 RIVETROMMEL 4000 DOB. SVEIST G-940246 38 731,00
G-940248 RIVETROMMEL 3000 DOB. SVEIST G-940248 26 370,00
G-940272 RIVETROMMEL 2000 DOB. SVEIST G-940272 13 843,00
G-940281 FESTEBRAK.KPL TIL PARKJ. G-940281 427,00
G-940282 HYLSE FOR PARK.JEKK G-940282 206,00
G-940283 HALVLEDD 1"DUPLEX G-940283 317,00
G-940298 DREVBOKSFESTE STEINRIVE G-940298 412,00
G-940299 KILEREMSKIVE SPB 225x2 G-940299 4 178,00
G-940305 SVEIVFESTE STEINRIVE G-940305 106,00
G-940310 TRIANGELFESTE STEINRIVE G-940310 22 000,00
G-940317 HYLSE 30,5/19X20 G-940317 135,00
G-940318 KJEDESTRAMMER KPL. G-940318 900,00
G-940319 VINKEL FOR KJEDESTRAMMER G-940319 151,00
G-940320 STRAMMEKLOSS G-940320 578,00
G-940321 INDRE PLATE FOR KJEDEKAPSEL G-940321 466,00
G-940335 TRANSPORTDRAG 3M STEINRIVE G-940335 8 600,00
G-940337 HEISEØRE FOR STEINRIVE G-940337 48,00
G-940338 GUMMI FOR KJEDESTRAMMER G-940338 104,00
G-940353 GEARBOKS R1102,5 Ø35-Ø40 2,5:1 G-940353 18 954,00
G-940361 PLUGG 3/8" GAS G-940361 92,00
G-940551 LAGRING TIL SVEIV G-940551 370,00
G-940554 STATIV FOR 1STK 3M+1STK 4M RIV G-940554 6 900,00
G-940555 STATIV FOR 2 x 3M RIVE G-940555 6 900,00
G-970026 TOPPSTAGBØYLE SVEIST G-970026 998,00
G-970029 PARKERINGSFOT G-970029 894,00
G-970033 BOLT Ø20X55 m/SKIVE G-970033 592,00
G-970037 FOTLAGER 50MM SY 50TF (UCP 210) G-970037 1 523,00
G-970038 TALLERKENFJÆR Ø80/Ø50.50xT=0.8 G-970038 68,00
G-970039 DISTANSERING Ø50/70x......mm G-970039 182,00
G-970039-6 DISTANSESKIVE Ø55/80-50 TROMME G-970039-6 391,00
G-970040 GLATTRING 38CM 2" G-970040 597,00
G-970306 KJETTING LANGLENKET 2 LENKER G-970306 321,00
G-970820 GLATTRING Ø500 G-970820 1 674,00
G-971212 OPPLAGRINGSAKSEL MIDTFELT GRS G-971212 1 236,00
G-971215 HYLSE FOR HJULARM GRS G-971215 942,00
G-971272 LÅSEPLATE G-971272 212,00
G-971273 GLILETT - HOVEDFELT G-971273 402,00



G-971310 HOVEDRAMME MIDTFELT GRS G-971310 22 739,00
G-971325 GLIDELIST G-971325 555,00
G-971330 SIDERØR HØYRE MOD.RS 610 G-971330 8 809,00
G-971331 SIDERØR VENSTRE MOD.RS 610 G-971331 8 809,00
G-971340 SIDERØR HØYRE MOD.GRS 540 G-971340 7 758,00
G-971341 SIDERØR VENSTRE MOD.RS 540 G-971341 7 758,00
G-971346 DRAG FREMRE GRS 610 G-971346 8 415,00
G-971350 DRAG BAKRE G-971350 14 478,00
G-971360 DRAG FREMRE GRS450-540 G-971360 9 075,00
G-971362 KOBLINGSPLATE G-971362 883,00
G-971364 DRAGØYE M/STILLKLOSS, KORT G-971364 1 825,00
G-971380 AKSEL MIDTFELT L=1763 G-971380 2 966,00
G-971382 AKSEL SIDEFELT GRS 540 L=2125 G-971382 3 173,00
G-971388 STØTTERING Ø50 GRS G-971388 636,00
G-971515 PARALELLRAMME SV. GRS610-1 V. G-971515 6 121,00
G-971518 HYLSE Ø51,3/31mm G-971518 277,00
G-971533 ENDEPLATE TROMMEL G-971533 471,00
G-971534 BRANNEFESTE, FJÆRSLODD G-971534 597,00
G-971536 TINDERØR GRS 450 G-971536 1 815,00
G-971537 TINDERØR GRS 540 G-971537 1 673,00
G-971538 TINDERØR GRS 610 G-971538 1 830,00
G-971543 SKORPEBRYTERTANN 5GR KOMPLETT G-971543 1 279,00
G-971546 SLITESTÅL GRS G-971546 396,00
G-971549 SKORPEBRYTERTANN 5GR G-971549 888,00
G-971553 HOLDER M/LÅSETAPP SKORPEBRYTER G-971553 430,00
G-971555 TELESKOPRØR INDRE FJ.SLODD G-971555 985,00
G-971556 TELESKOPRØR YTRE FJ.SLODD G-971556 929,00
G-GRS452 FJÆRSLODD GRS450 G-GRS452 57 300,00
G-GRS542 FJÆRSLODD GRS540 G-GRS542 63 800,00
G-GRS612 FJÆRSLODD GRS610 G-GRS612 70 600,00
G-GSGR17580 STEINGREPP 1.75/80 -17T G-GSGR17580 25 520,00
G-GSGR20080 STEINGREPP 2.00/80 -19T G-GSGR20080 28 820,00
G-GSGR23080 STEINGREPP 2.30/80 -22T G-GSGR23080 31 240,00
G-GSS07B01 STEINSAMLER S 1.75 7T M/KOA.FL G-GSS07B01 1,00


